



Advertisement for '新天地' (Xin Tian Di) commercial real estate, featuring '商业资产 投资优选' and '财富热线: 8425 8888'.

Advertisement for '博纳·城市广场' (Bona City Plaza) real estate, featuring '购房热线: 8425 9999'.

Advertisement for '为有成就的济阳人' (For the accomplished Jiyang people), featuring '81176688' and '智慧社区'.

Advertisement for '济北口腔医院' (Ji Bei Oral Hospital), featuring '济南市区口腔医院合作医院' and '咨询电话: 0531-8423 8686'.

# 区政协举行“商量工作室”揭牌仪式

本报讯12月15日,区政协主席任道胜到仁风镇、曲堤街道参加镇街“商量工作室”揭牌仪式。任道胜先后到仁风镇、曲堤街道进行实地督导,通过实地察看和听取相关工作汇报等形式,详细了解“商量工作室”建设情况,并为“商量工作室”揭牌。任道胜指出,“商量工作室”是市政协推进“商量”向基层延伸、与社会治理深度融合的重要举措,要切实创新思路方法,完善工作机制,在全区各镇(街道)实现“商量工作室”全覆盖;

# 区政协领导到回河街道开展遍访贫困村活动

本报讯12月14日,区政协主席任道胜到回河街道开展遍访贫困村活动并走访贫困对象。任道胜一行先后到星河社区、回河街道南王村、桑皮赵村、田家村走访慰问贫困户,为他们送去了食用油、大米等生活必需品。每到一村(社区),任道胜都详细了解村班子建设、村集体收入和贫困群众脱贫致富情况,并深入贫困户家中,同贫困群众亲切交谈,仔细询问他们的生活、收入和医疗保障情况以及当前生产生活所面临的困难,鼓励他们树立生活信心,勇敢面对生活,相信在党和政府的关怀帮扶下,一定能够早日走出困境,在实现脱贫基础上努力奔向小康。

# 区政协视察乡村振兴及扶贫帮包工作

本报讯12月14日,区政协到济阳街道、垛石街道开展视察乡村振兴及扶贫帮包工作。区政协主席任道胜,副主席张乃杰、张学兰、卢士平、魏长亭、乔红兵、于爱华,党组成员李克俭,秘书长盛伟,办公室主任王超参加活动。任道胜一行先后察看了济阳街道朝阳居、八里居、高楼居和垛石街道米桥村的乡村振兴及扶贫帮包工作并听取相关负责人的情况汇报。视察结束后,在米桥村“两委”办公室召开的座谈会上,任道胜高度评价区政协机关选派干部参与乡村振兴和扶贫帮包工作取得的成绩,认为大家真情投入、真情帮扶,付出了大量心血,取得了扎实成效,作出了应有贡献。他要求,要认真抓好党的十九届五中全会精神的学习贯彻,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,把会议精神落实到具体工作中

# 城市社区暨基层治理能力提升专题培训班开班

本报讯12月15日,城市社区暨基层治理能力提升专题培训班在党校四楼会议室开班。副区长、区公安分局局长纪东明出席开班仪式。纪东明要求,各位学员要提高政治站位,充分认识这次培训的重要意义,以更高的要求抓好社区工作,从思想观念、工作标准、服务水平上提高层次,让社区居民享受到更高水平的社区服务。要学以致用,为城市社区建设蓄势聚力,学习的目的在于运用,在于推动实际工作,我们要理论联系实际,把学习理论和解决问题结合起来,加深对所学知识理解,开阔视野,提高管理能力、服务居民的能力,要严格遵守培训学习纪律以及党校的规章制度,端正学习态度,服从管理,不搞特殊化,把主要精力放在学习上,确保取得实实在在的培训效果。新形势、新任务对我们提出了更高的要求,各学员要充分利用好这次学习机会,学有所成、学以致用,学有所获,为开创“建设与中心城区高度融合的济南北部新区”积蓄力量。开班仪式结束后,纪东明对党的十九届五中全会精神进行宣讲,紧扣党的十九届五中全会主题,围绕深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握二〇三五年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务等方面进行了全面阐释解读。区委党校常务副校长周耀泉主持开班仪式,各镇(街道)相关负责同志,各社区书记参加培训班。(李树新)

# 一张蓝图绘到底 发展跃上新台阶 济阳街道“乘风破浪”写好高质量发展新篇章

寒冬时节,走进济阳街道,无论城市还是乡村,处处涌动着如火如荼的发展热潮。作为城乡结合型街道,济阳街道是如何抢抓机遇,在新时代实现高质量发展的?

今年以来,济阳街道持续抓好重点项目工程建设,“双招双引”、人居环境整治、城市管理、环保整治等重点工作,攻坚克难、比拼实干,呈现实力增强、量质同升的良好态势,为全区经济发展注入源源不断的动力,加快推进济阳奋力实现北部新区建设新突破、向高质量中心城区迈进。

## 重点项目相继开工 “双招双引”亮出新招

前三季度,济阳街道完成一般公共预算收入25003万元,同比增长4%;全社会固定资产投资36.66亿元,税收收入48327万元,较好地完成了区委、区政府下达的各项经济任务。

面对我区加快向高质量中心城区迈进的新目标、新任务,济阳街道立足资源禀赋,产业基础和比较优势,加大招商力度,加快项目推进,交出了一份亮眼的发展“成绩单”。今年,济阳街道坚持将“双招双引”作为头号工程,坚决打好“双招双引”攻坚战。街道领导干部带头外出招商,共引进项目23个,到位资金32亿元。同时,积极与省农科院水稻研究所对接,建立济阳水稻博士科研工作站,加快建立高层次人才队伍。

“双招双引”不停歇,项目推进强有力。今年,济阳街道全力抓好2个市级重点项目建设,对列入全区重点调度的绿荷畔春风项目、力高城市广场项目、智慧社区建设等29个重点项目,逐一落实街道包靠领导和包靠责任人,细化项目推进



## “沿黄发展”势头强劲 乡村振兴步伐加快

济阳街道位于济阳区中东部,黄河流域长度17.5公里,依托自然资源和区位优势,济阳街道全面融入黄河国家战略,挖掘乡村文化内涵,进一步振兴乡村经济。重振稍门黄河大米品牌,重点推动黄河大米品牌保护振兴,积极与袁米集团

## 民生福祉不断增进 生活品质加速“变现”

对接,打造以水稻种植,稻蟹、稻鸭混合养殖,融入研学、旅游为主的乡村振兴发展核,带动沿黄片区水稻种植基地建设。坚持项目带动,增强发展后劲。投资山东丰尔达物流有限公司项目8个,西城1个,共计397万元;投资440万元,实现11个贫困村光伏项目全覆盖;对22个扶贫项目安排三级管护责任人,年收益100余万元。做好齐鲁样板村建设。形成“两核两带四区”的空间结构。目前,10个乡村振兴齐鲁样板村正在加快施工进度,代家、朝阳、八里等7村(居)已完成总工程量的100%,其余3村完成97%。推动建设新型生态旅游,在朝阳居到高楼村以南规划建设果蔬采摘园,加速产业转型升级。

## 作为全区的中心街道,济阳街道加快基础设施建设,加强城市管理水平,不断提升辖区群众的生活幸福感。

看城市能级不断提升——做好回迁安置工作,三箭馨阳嘉苑安置房288套,各项工作圆满完成;率先开展“文明楼道”创建,成为全区创建“文明楼道”的标杆;建成全天候开放的泉城书房济阳街道分馆,实现与济南市图书馆、各“泉城书房”分馆互通通达,为市民提供“家门口”的高品质阅读体验。

## 看人居环境不断改善——建成小官庄、赵胡、田家“四好”农村路,投资40余万元,完成沟渠清淤工作,累计清理7万余立方米;开展国道两侧环境卫生整治和农村人居环境卫生集中清理活动,清理垃圾死角和“三大堆”3800余立方米;推进垃圾分类工作全覆盖,成功打造了陈朝社区和葛店村等5个示范社区、示范村居。

## 看“惠民之花”不断绽放——对170户贫困残疾人家庭进行无障碍改造,残疾人事业稳步推进;办理个体一次性创业补贴37人次,小微创业补贴71人次;建立“三级联防联控”网格化管理模式,7个社区共划分为71个网格,涵盖23050户。

## 随着人居环境的不断改善和一项项惠民政策的落地生根,在济阳街道,汇成了一幅城乡蓬勃发展的画卷。

## “下一步,我们将坚持以产城融合为方向,以项目建设为引领,加快产业转型升级和乡村振兴步伐,不断增进民生福祉,努力建设规划布局优化、产业能级提升、发展活力充沛、城市功能完善的现代化中心城区新街道。”

## 济阳街道党工委副书记张振中表示。

(张群 周宇彤)

# 市扶贫办来我区调研

本报讯12月14日,市扶贫办来我区调研脱贫攻坚工作和产业扶贫项目提升工作。区委副书记张鹏参加活动。在区扶贫办六楼召开的座谈会上,听取了有关负责同志的情况汇报,调研组对我区扶贫工作取得的成绩给予充分肯定,并指出,今年是决战决胜脱贫攻坚,全面建成小康社会的收官之年,各相关部门要严格按照省市工作要求,紧扣时间节点,做到程序规范、步骤不减,确保按时按质按量完成各项工作任务。要高度重视,全力抓好扶贫工作,要高度整合,在有限时间内保质保量将问题全部整改到位。在产业扶贫项目方面,要着眼长远,实现项目可持续发展,不断推进产业扶贫政策落地落实,使产业扶贫项目真正发挥作用,进一步提升我区产业扶贫项目建设管理水平。

## 张鹏指出,要坚决抓好各项任务

的落实,把各项工作做实做细,提升脱贫成效;以乡村振兴为统领,加强产业扶贫、产业振兴,建立巩固脱贫成果长效机制;坚持党建引领,明确责任、主动作为,确保脱贫攻坚各项工作任务真正落到实处。随后,调研组一行先后察看了扶贫产业项目。区扶贫办、济阳街道主要负责同志参加活动。(邓旭光)

# 区领导到民政局调研社会治理工作

本报讯12月15日,区委副书记张鹏到民政局调研社会治理工作。

张鹏一行首先到安大社区察看社区社会治理工作,详细了解社区网格化管理、垃圾分类等工作开展情况。随后,到区民政局察看了服务大厅便民窗口、廉政文化长廊等处,详细询问社会治理工作相关情况。

在区民政局四楼会议室召开的座谈会上,张鹏听取了区民政局主要负责同志的情况汇报,并对区民政局在高效服务民生等方面发挥的作用给予充分肯定。他指出,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,坚持以人民为中心的工作理念,提升服务品质,努力将全区民政工作推向新层面;坚持真抓实干,及时查漏补缺,提高工作效率,做好工作总结,突出工作实效,确保年初各项任务顺利完成;着眼长远,提升站位,提高标准,积极研究谋划下一年工作,持续提升干事创业精气神,开创民政工作新局面;坚持创新创优,打造特色亮点,紧紧围绕群众实际需求,进一步创新工作思路、拓宽工作思路,不断提升群众的满意度、获得感;充分发挥民政作用,聚焦脱贫攻坚、群众关切,常怀为民之心、常思利民之策,切实履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责,将惠民之策变成暖民之举,为建设与中心城区深度融合的济南北部新区贡献民政力量。

区委办公室有关负责同志、济北街道主要负责同志、区民政局领导班子成员参加活动。(王清)

# 区领导到曲堤街道宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯12月15日,区委常委、宣传部部长李莉到曲堤街道宣讲党的十九届五中全会精神。

李莉先后来到小刘村、姜集村、沙陈村和孙家村,听取了街道主要负责同志和村干部分别关于扶贫工作、新时代文明实践站、大棚种植等产业发展情况的介绍,随后在孙家村村委会召开的党的十九届五中全会精神宣讲报告会上,李莉为全体党员干部上了一堂生动的辅导课。她指出,党的十九届五中全会,是在我国进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处在关键时期召开的一次十分重要的会议,在党和国家发展进程中具有重要里程碑意义。我们要深入学习贯彻习近平总书记在五中全会上的重要讲话和全会精神,结合实际抓好落实。她强调,要不断提高政治站位,进一步加强村“两委”班子队伍建设,增强村党支部的凝聚力、战斗力,坚定不移落实好抓党建工作的各项要求,进一步发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,要以新时代文明实践所(站)为主场所,广泛宣传党的路线方针政策,组织党员群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展“最美家庭”“好婆婆、好媳妇”等评选活动,引导农民传承中华传统美德,推进乡风文明建设。

曲堤街道主要负责同志、有关负责同志、相关村党员干部群众代表参加活动。(孟祥英)

本报讯12月14日,区委常委、政法委书记呼廷贵到曲堤街道刘台村宣讲党的十九届五中全会精神。

在刘台村村委办公室召开的座谈会上,呼廷贵听取了村“两委”关于村党支部建设、村内冬季取暖、街巷硬化、土地流转、村集体经济收入等情况的汇报,并与村干部、党员和群众代表面对面交流,宣讲党的十九届五中全会精神。

呼廷贵用通俗易懂的语言、具体鲜活的事例、丰富详实的内容,从准确把握决胜全面建成小康社会取得决定性成就、百年未有之大变局等方面,结合工作实际,对党的十九届五中全会的内涵、精神作了讲解。呼廷贵表示,党的十九届五中全会将“十四五”规划与2035年远景目标统筹考虑,全面系统回答了新形势下实现什么样的发展、如何实现发展这个重大问题。大家要以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保全会精神在基层落地生根、开花结果。曲堤街道主要负责同志、分管负责同志参加活动。(陈晓瞳)

Advertisement for '深入学习贯彻党的十九届五中全会精神' (Deeply study and implement the spirit of the 19th National Congress of the CPC), featuring a red background and a hammer and sickle icon.